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児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答

【対象児童・生徒　及び　回収率】

Ｓ部門　中学部 回収数

23%

知的代替の教育課程 2 100%

47%

3

【平成31年度　Ｓ部門中学部】

30年度3１年度

準ずる教育課程 6 8 75%

回収率

40%

／対象数 回収率

総　　計 54%

　鹿本学園について、みなさんに聞いたことをまとめました。みなさんが学校
のことをどのように思っているのか、とてもよく分かりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友達
がどのように思っているのか、見てみてください。



【準ずる教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　８人/11人（73％）
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【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　　６人/26人（23％）
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【友達と、仲良くしていますか？】

【学校生活でよかったこと、こまっていること】

①たくさん良いことがあるので、一つ
　では足りないくらい良いです。
②とても学校生活は楽しくて、給食もお
　いしくて満足しています。
③先生方の手厚いサポートのおかげでの
　びのびと楽しく過ごしています。

④音楽をもっとやりたいです。

①②③
　よかったです。
　先生たちも、うれしいです。
　これからも、みなさんが楽しく充実した学校
　生活を送ることができるよう、先生たちも、
　がんばります。

④授業の時間は決まっているので増やせません
　が、地域の活動に参加するなど、御家庭で過
　ごす余暇の時間を、上手に活用できるとよい
　です。何かあれば、相談してください。
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【　好きな本　】

・名探偵コナン　映画版の本
・お花の本　チューリップ
・おおきなかぶ
・お化粧の秘密
・行ったことがないので分かりません。
・行く時間がなくて、好きな本がありません。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

このアンケートを通して、みなさんが学校生活につい
て、どのように思っているのかが分かりました。

回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがよ
り楽しく充実した学校生活を送ることができるよう、ま
た、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、
先生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。

何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担

任の先生や副校長先生、校長先生に伝えてください。

・新しい友達とも、すぐに話すことができました。
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→

＊宿泊の場所は、学年全体の状況を考慮し決定します。活動内容等、学年の友達との交流

　を深め、安全で充実した学習内容を検討できるよう努めていきます。

＊Ｓ部門Ｃ学習グループは、学年ごとに学習内容が異なるのでやむを得ないですが、合同

　授業等を通し、他学年や学年の友達と過ごす場も設定します。

＊給食の量は、基準に基づき学部ごとにカロリー計算をして決められています。御理解、

　よろしくお願いします。

＊赤字は、教職員間での周知徹底を図りました。

＊黄緑字は、経営企画室に確認と改善をお願いしました。

＊土曜日の授業は、平日では来られない保護者の方に見ていただけるよう設定しています。

　体調等、無理のないよう調整するなど、御協力お願いします。

　 ◇行事について　　　 ・運動会が好き。　　・虹輝祭が好き。      ・社会見学が好き。

　　　＊医療的ケアがあると難しいかもしれないが、宿泊学習でもっと遠くへ行きたい。

　 ◇困っていること、悩んでいること

　　　＊給食の量が足りない。             ・形態食を、捨ててしまうのがもったいない。

 ◎面談を受けて　≪評価委員の先生より≫

　　 ＊年齢相応のことをしてもらいたい。　　　　　＊電気がつけっぱなしのことがある。

　  ・Ｎ部門の児童・生徒は、明るく、学校が楽しいことを伝えてくれました。

　　　・訪問学級の友達が来るのがよい。　　・友達と、趣味の話ができる。

　　　・友達と、旅行に行くのが好き。　　・行事で、チームワークが深まった。　・嫌なことはない。

　　　＊土曜日の行事は、ゆっくりしたいので、ちょっと嫌だ。

　　　・楽しい。　・みんなと一緒に授業が受けられるのが、楽しい。　・授業は大事。

      ＊トイレのベッドに使用済みのおむつが置いてあることがある。

      ＊トイレを流していないことがある。　　　　

      ＊先生に挨拶をしても、挨拶してもらえないことがある。

　 ◇要望・その他          ・朝、もっと走りたい。　　　　・ない。学校はとても楽しい。

　　　　　今年度は、各学部代表の7名が、評価委員の先生と部門別、学部別に面談を行いました。

 ◎面談で話題に挙がった内容

　 ◇学校生活について

　　　・生徒会活動がよかった。　　・話し合いで、コミュニケーション力が付いた。

　　　＊体育館のトイレは、手を洗おうとしても、水が出にくいことがある。

　　　＊ほとんど一人で勉強するので、さびしい。

　　　・優しい。　・楽しい。　・面白いところが好き。　・いろいろサポートしてくれる。

　　　・自分たちの良いところ、悪いところを理解して、改善のアドバイスをしてくれる。

　 ◇校舎について        ・きれい。　・困ることはない。　・トイレや廊下が広くて良い。

　 ◇登下校について　　　・楽しい。　　　・問題ない。

　 ◇先生について

     ・児童・生徒からの意見を大切にして、できることはより早く改善してください。

     ・Ｓ部門の児童・生徒からは、一生懸命に授業に臨んでいる様子が伝わってきました。

      ＊トイレのドアが開けっぱなしのことがある。

　 ◇友達について　　　　・部門間で交流することがない。　　　・友達は優しく、仲良くしている。

平成３１年度　「児童・生徒面談　まとめ」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　何かありましたら、いつでもご相談ください。

　 ◇授業について

　　　・授業が分かりやすい。　　　・この他、好きな教科や授業名が挙がりました。


